


PQOOTA Yy AOCKM

* 5KM.KB= CM.KB. 5cm 18 mm = MM
* 108 AM . KB.= M.KB. CM.KB. 5m4cm= CM

* 63 CM.KB.= MM .KB. I AM = CM

YCTHbIM CYHeT

[TpoymnTamTe 4YcAa
20 181 006, 650 000, 18 408 222 407,93 167 056 781




PQOOTA Yy AOCKM

* 5 KM.KB = CM.KB. 5cm 18 mm = 68 mm
« 108 Am . KB.= 1 M.KB. 800 CM.KB. 5mdcm =504 cm

e 63cMm.kB.= 6300 MM KB. ITam= 10 cm

YCTHbIM CHeT

[TpoymnTamTe 4YcAa
20 181 006, 650 000, 18 408 222 407,93 167 056 781




CaMOOMNPEAEAEHNE K AEATEABHOCTU

« KOKME BEAMYMHbI Bbl 3HOETE?S

* [10 KOKOMY MPUHLIMMNY PABEHCTBA 3ANMMCAHbI B CTOADUK HO MPEAbIAYLLLEM CAOMAE?




3y4eHne HOBOU TEMbI

* POBOTO C y4EOHUKOM

* C.45 Ne 200-203 yCTHO

* C. 45 TABAULLO EAMHMLL MAOLLLOAM (3AMUCATbL B TETPAAb U Bbly4uUTb!)
* C.45 Ne 204 NMCbMEHHO

* C. 45 No206( 3 cCTOADBMK) MUCbMEHHO




3aAaa4a Ne204

AyK — ¢ t., 1/5 4acCTb
COAQT -¢ LWT, B 2 pA3A MEHbLLIE, YEM
Orypubl - LT,




AOMALLHAG paboTa:

* Bbly4mnTb TODAULLY EAMHULL MAOLLLOAM
* C. 45:Ne 206 (1-2 cTOADMK) , No207




